



平成 24 年 1 月 11 日

各 位

会社名 株式会社共立メンテナンス  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 充孝  
(コード番号 9616 東証第一部)  
問合せ先 取締役副社長 上田 卓味  
(TEL 03-5295-7778)

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 12 月 6 日に発表した標記開示資料について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

当社は、平成 23 年 11 月 9 日開催の当社取締役会において決議いたしました。

会社法第 165 条第 3 項の規定により読み替えて適用される同法第 156 条の規定に基づく自己株式取得のための市場買付を、下記のとおり実施いたしましたのでお知らせいたします。

- |            |                      |
|------------|----------------------|
| 3. 取得株式の総数 | <u>91,000 株</u>      |
| 4. 取得価額の総額 | <u>115,914,300 円</u> |

(ご参考)

2. 上記取締役会で決議した日から平成 23 年 11 月 30 日までに取得した自己株式の累計

- |             |                      |
|-------------|----------------------|
| (1) 取得株式の総数 | <u>91,000 株</u>      |
| (2) 取得価額の総額 | <u>115,914,300 円</u> |

【訂正後】

当社は、平成 23 年 11 月 9 日開催の当社取締役会において決議いたしました。

会社法第 165 条第 3 項の規定により読み替えて適用される同法第 156 条の規定に基づく自己株式取得のための市場買付を、下記のとおり実施いたしましたのでお知らせいたします。

- |            |                      |
|------------|----------------------|
| 3. 取得株式の総数 | <u>110,700 株</u>     |
| 4. 取得価額の総額 | <u>141,127,500 円</u> |

(ご参考)

2. 上記取締役会で決議した日から平成 23 年 11 月 30 日までに取得した自己株式の累計

- |             |                      |
|-------------|----------------------|
| (1) 取得株式の総数 | <u>110,700 株</u>     |
| (2) 取得価額の総額 | <u>141,127,500 円</u> |

以 上